



## **Тракторист-машинист сельхозпредприятия предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности**

Темниковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего тракториста-машиниста одного из сельскохозяйственных предприятий Торбеевского района. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, утром 25 апреля 2017 года обвиняемый, а также еще несколько работников выполняли работы по ремонту погрузчика. При выполнении данных работ обвиняемый, проявляя преступную небрежность, поднял ковш погрузчика на максимальную высоту, что запрещено при техническом обслуживании, и не обеспечил отсутствие людей в опасной зоне. После чего разъединил гидрошланг силового цилиндра, что вызвало снижение давления и привело к самовольному опусканию ковша погрузчика. В результате находившийся в опасной зоне 50-летний работник был прижат опустившимся устройством к колесу. Пострадавший был доставлен в больницу, где 30 мая скончался от полученных телесных повреждений.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1170272>